



ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4  
Str. Florilor nr. 3-5, cod 420126  
BISTRITA Jud. Bistrița-Năsăud  
Telefon: 004-0263-211174  
Fax: 004-0263-230007  
E-mail: scgen4bistrita@yahoo.com  
<http://www.scgen4bistrita.ro>

Nr. 3724/ 16.10.2024

Aprobat în CA din : 17.10.2024.

**PLAN DE ÎMBUNĂTĂȚIRE**  
pentru activitatea Școlii Gimnaziale Nr.4 Bistrița  
**An școlar 2024- 2025**

Planul de îmbunătățire a fost elaborat pe baza următoarelor documente:

- Raportul anual de evaluare internă, an școlar 2023-2024
- Raport privind starea învățământului, an școlar 2023-2024

*TIPURILE DE ACTIVITATI la care se face referire sunt:*

1. Activități la nivel de curriculum si metodologie didactică
2. Activități la nivel extracurricular
3. Activități privind baza materială
4. Activități privind resursa umană
5. Activități de proiect
6. Activități la nivelul managementului unității școlare

Avizat

Director, Prof. Danea Daniela



## Domeniul B. Eficacitate educațională

### Indicatorul 11. Realizarea activităților de învățare, asigurarea participării și obținerea stării de bine

Activitatea	Tip de intervenție	Obiective	Responsabili pentru îndeplinirea acțiunilor	Termen	Indicatori de realizare
Utilizarea învățării centrate pe elev (prin cooperare, a învățării experiențiale )	1.Activități la nivel de curriculum și metodologie didactică 5. Activități de proiect	Aplicarea, în cel puțin a 50% dintre activitățile de învățare realizate, a metodelor care solicită colaborarea între elevi, valorificarea experienței personale a acestora.	Cadre didactice Responsabil Comisie Curriculum Responsabili proiect Erasmus+	Noiembrie 2024-Mai 2025	Raport proiect Erasmus+ Portofoliul elevului
Identificarea nevoilor de învățare a elevilor	1. Activități la nivel de curriculum și metodologie didactică	Adaptarea învățării la particularitățile individuale și de vârstă ale elevului.	Cadre didactice Profesor de sprijin	Pe parcursul anului școlar	Scăderea cu 5% a numărului de repetenți
Participarea la activități organizate de unitate	2.Intervenții/activități la nivel extracurricular	Selectarea proiectelor care interesează elevul și asigurarea participării elevilor școlii la activitățile desfășurate în școală.	Cadre didactice Consilier educativ Comisii Școala Altfel, Săptămâna Verde	Octombrie 2024-Mai 2025	Participarea a peste 80% din elevi la proiectele derulate în școală, inclusiv în Școala Altfel și Săptămâna Verde. Portofoliul proiectului; Rapoarte activități extrașcolare
Elaborarea instrumentelor de măsurare a progresului elevului	1. Activități la nivel de curriculum și metodologie didactică	Schimbarea atitudinii didactice și a percepției asupra învățării, prin cunoașterea impactului pe care fiecare profesor îl are în învățarea elevilor	Cadre didactice Responsabili Comisii Aree curriculare	Pe parcursul anului școlar	Plan cu activități remediale Plan individualizat de învățare

**Indicatorul 12. Rezultatele obținute (participare școlară, rezultatele învățării și starea de bine)**

<b>Activitatea</b>	<b>Tip de intervenție</b>	<b>Obiective</b>	<b>Responsabili pentru îndeplinirea acțiunilor</b>	<b>Termen</b>	<b>Indicatori de realizare</b>
Realizarea activităților de sprijin (planuri remediale, planuri individualizate de învățare) în urma analizei rezultatelor învățării.	1. Activități la nivel de curriculum și metodologie didactica	Elaborarea măsurilor de recuperare a materiei.	Cadre didactice Comisia pentru Curriculum Director	Pe parcursul anului școlar	Plan cu activități remediale Plan individualizat de învățare Fișe de lucru diferențiate
Aplicarea instrumentelor și monitorizarea elevilor în situații de risc de abandon școlar și absenteism	4. Activități privind resursa umana 6. Activități la nivelul managementului unității școlare	Reducerea numărului de absențe nemotivate; Micșorarea riscului de abandon școlar; Asigurarea monitorizării absențelor.	Comisia absenteism Diriginți/Învățători Consilier Școlar	Pe parcursul anului școlar	Monitorizare absențe Minim două dovezi care atestă informarea părintelui Chestionar aplicat elevilor cu peste 20 absențe.
Integrarea optimă în mediul școlar a elevilor aflați în situații de risc	4. Activități privind resursa umana	Asigurarea accesului la educație pentru toți elevii	Diriginți / Învățători Profesori Consilier școlar	Permanent	Participarea elevilor aflați în situații de risc în activități individuale cu consilierul școlar cel puțin o dată pe lună.
Desfășurarea de activități în scopul prevenirii delincvenței juvenile în mediul școlar și a riscurilor de a cădea victimă	5. Activități de proiect	Implementarea programelor și activităților pentru dezvoltarea competențelor socio - emoționale ale elevilor	Diriginți / Învățători Consilier școlar CPCV	Cf. calendarului	Activități desfășurate Număr de beneficiari Raportul anual al CPCV

Întocmit,

Responsabil CEAC-prof. Roșu Nicoleta

